

# Közép-Zala

Térségi havilap

XX. évfolyam

2023. március



Alpesi gőte  
2023 kétéltűje

## Tófeji disznótoros

A hagyományokat követve idén újra megrendezték a Tófeji disznótorost, az érdeklődés továbbra is töretlen.

Eppen csak egy korty áldomás a tradíció oltárán, esetleg bátorítónak, de aztán a kurtafarkú sorsa megpecsételődik. Szalma helyett a modern tradícióknak megfelelően gázzal perzselik a jószágot, de a tisztítás továbbra is alapos kézi munkát jelent.

Németh János, a szomszédos település bölére kellő gyakorlattal, magabiztos mozdulatokkal végzi a nem is olyan piszkos munkát. Hamar üstbe, zsírba, majd tányérra kerül a kora reggel levágott sertés, miközben az értékes tudás az

érdeklődők birtokába jut. Mivel a rendezvény küldetése a tradíciók éltetése és átadása, így a menü is kizárólag az ilyenkor szokásos zalai ételekből áll. Készül tehát a véres-, májas hurka, tekeredik a húsos kolbász. Az ilyenkor elengedhetetlen fűszerek illata is messze érezhető. Ilyenkor hagymából, fokhagymából, sóból, borsból, fűszerpaprikából nem a „csi-petnyi” a mérték.

S talán vidékszerzte nem volt szokás élő harmónikaszó mellett feldolgozni a sertést, a tófeji disznótoros idén sem maradt muzsikaszó nélkül. *Virrasztó Laci* bácsi jóvoltából. Kora este aztán közös vacsorá-



Készül a közös vacsorának való...

ra vártak a szervezők mindenkit. A tavalyi létszámhoz hasonlóan majd' százötven fővel, köztük a szlovéniai *Zsitkócról* érkezett barátokkal ültek ün-

nepi vacsorát a helyi művelődési ház nagytermében. Harmónikaszó, jó hangulat estére is maradt bőséggel.

Gellén Szilárd

### Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



[WWW.ALFAKARTERITES.HU](http://WWW.ALFAKARTERITES.HU)

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben vétenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette véten hozzátartozóját?

**Önnek kártérítés jár!**

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

**Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!**

Tekintse meg honlapunkat!

[www.alfakariterites.hu](http://www.alfakariterites.hu)



**Tüskeszentpéteri liszt**

Zala-Cereália Kft.  
8790 Zalaszentgrót-  
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.  
Tel.: 83/562-950  
[www.zala-cerealia.hu](http://www.zala-cerealia.hu)



# Zala megye egyik legnagyobb temploma

*Nyertes pályázat, megélenkülő hitélet Gellénházán*

Zala megye egyik legnagyobb templomának története jól példázza az itteni hívek kitartását. Sok más faluhoz hasonlóan *Gellénházának* sem volt saját temploma a huszadik század közepéig, híveit a szomszédos *Nagylengyel* plébánosa látta el. 1933-ban gyűjtés indult a templom megépítésére és négy évnyi sikeres gyűjtés után elindulhatott az építkezés egy szintén felajánlásból kapott telken. 1938 decemberére, államalapító királyunk emlékévének végére felszentelték a róla elnevezett új templomot. Az épületet 1980-81-ben felújították, amikor a homlokzat és a hátsó rész kivételével teljesen újjáépítették. A szentélyt egy fallal elválasztották, majd elé került az új oltár. A templom eredetileg torony nélkül épült, ennek építésére 2006-ban került sor. A templom a megye egyik legnagyobb befogadóképességű temploma, eredetileg – a felújítás előtt – több mint 1000 fő befogadására volt alkalmas. 2021 óta itt teljesít szolgálatot *Kovács József* plébános. A fiatal, agilis plébános hamar támogatást talált a hívek körében.

– Nem volt ismeretlen előttem a település, többször jártam előtte már Gellénházán és örömmel vettem, hogy a település plébánosa lehetek. Terveim, elképzelésem megvalósításához megkapok minden segítséget a hívektől és a faluvezetéstől is. Mikor megtudtam, hogy a településen évekig működött egy komolyzenei kórus, amely rendszeresen fellépett a templomunkban, elszántan azon munkálkodtam, hogy újra megalakuljon egy ilyen jellegű énekkar. Kezdeményezésem sikerrel járt, hisz a korábbi *Orchidea* kórus néhány tagja, újakkal kiegészülve tavaly április tizedikén, a Virágvasárnapi misén már be is mutatkozott. Azóta már a kórus létszáma 15 főre emelkedett, melyet 5 férfi és 10 hölgy alkot.

2021. november 23-án, egy keddi napon látogatott el először *dr. Székely János* megyéspüspök hivatalos vizitáció alkalmából. 2022. június 18-án, bérmálási szentmisét követően megáldotta a plébániakertben állított Eucharisztikus kongresszus emlékkoltrátát. Október elején a szokásos elsőszombati ájtatosság vendége volt *Fekete Szabolcs Benedek*, egyházmegyénk segédpüspöke és általános helynöke. Ezeken az eseményeken is hallhattuk a kórus énekét. Mindkét főpásztor örömet fejezte ki, hogy ezeken az alkalmakon – hétköznap ellenére is – teltházas templom fogadta őket, nagy számban diákokkal, fiatal családokkal. Vasárnapi miséinken a templom másik kórusa, a *Szent István Templom Ifjúsági Kórus* énekel rendszeresen. Több olyan eseményre is sor került, ahol mindkét kórus, valamint meghívott vendégkórus is bemutatkozott. Ilyen volt a karácsonyi ünnepi koncert, aminek a templom adott otthont. Örömmel készültünk a gyerekekkel is a Jézuska váró műsorra, amit szintén a templomban mutattunk be. Ezeken az eseményeken és miséken is rendszeresen megtelnek a széksorok, ami legjobb visszajelzés egy plébánosnak a munkáját illetően.



## Elűzték a telet Tófejen

Húshagyókedden jelmezes tófejek vették birtokba a közösségi ház környékét, akik megelégték a telet és ennek hangot is adtak.

Jelmezek tekintetében is megmutakozott a helyiek kreativitása, hiszen az ötletes, mókás maskarák mellett akadtak igazán ilyesztő költemények is és voltak, akik csoportot alkotva vonultak a gyülekező helyre. Miután egyetértésben megbeszélték, hogy a télnek mennie kell, együtt vonultak a falu utcáin lármázva, hogy a hideget, a szürkeséget messze űzzék. Néhol szimpatizánsok várták őket egy kis rögtönzött vendéglátással kedveskedve.

A gyermekek és felnőttek alkotta csapat sötétedéskor a kiszabáb elégetésével végső



ítéletet mondott a hónapok óta tartó szürkeség felett, majd a győzelmet a közösségi házban ünnepelték.

– *Essen pár szó a plébánia épületéről is!* – kértük tájékoztatásra *Kovács József* plébánost.

– A plébánia egy része, mint közösségi tér funkcionál. Ezt kihasználva pályáztunk és nyertünk 29 741 452 Ft-ot. De a teljes plébánia épület felújításra szorul, ezért ezt kiegészítette az egyházmegye. Így a teljes épület energetikai korszerűsítése megvalósulhatott, nem csak a közösségi rész. A kóruspróbákat is itt tartjuk a téli hónapokban.

– *Biztos vagyok, hogy már további tervek is vannak. Hallhatunk erről is?*

– A templom védőszentje államalapító Szent István, így a falu búcsú napja augusztus 20. Ezen a napon mindig ünneplésre, kenyérszentelésre kerül sor, ami a művelődési ház előtt került megrendezésre. Az önkormányzattal közösen az idén úgy tervezzük, hogy ezt az ünnepet, ami szorosan kötődik az egyházhoz a templom- és plébániakertben rendezzük meg. Bízunk benne, hogy a kezdeményezés elnyeri a településen élők tetszését.

– *Úgy tudjuk, plébános úr a Cursillo lelkeségi mozgalom lelki vezetője Zala megyében. Mennyire sikerül a helyi közösségeket bevonni ebbe?*

– Az elmúlt években – nagy örömmre – pár helyi hívő már részt vett cursillos hétvégén, lelkigyakorlaton. Idén is lesznek ilyen alkalmak, amire szintén tudtam megszólítani néhányat. Az a tapasztalatom, ha valaki megéli a cursillót, sokkal aktívabb lesz hitéletében és az egyházközségben is keresi, mit tudna tenni a közösségért. Bízom benne, hogy idővel egyre többen ismerik meg ezt a lelki megújulást előmozdító kurzust.

# Egy régóta meglévő problémát orvosolnak

## Az osztatlan közös tulajdon megszüntetése

2021. december 28. napján indult el az ország több vármegyében az osztatlan közös tulajdon megszüntetésének nyolcadik üteme. A projekt ezen üteme Zala vármegye Nagykanizsa járását érinti, ahol 895 ingatlan megosztására kerülhet ilyen formában sor. Ez már az utolsó ilyen projekt, hiszen az eljárás megindítására irányuló kérelmet a tulajdonosok 2012. június 1. napjáig nyújthatták be. Az eljárás díjmentes, a felmerülő költségeket a Magyar Állam viseli.

A megosztási eljárás kiemelten fontos szabálya, hogy a megosztással kialakítandó földrészletnek külterületen 3 000 m<sup>2</sup>, zártkertben 1 500 m<sup>2</sup> területi mértéket meg kell haladnia. Az eljárás során lehetőség van a tulajdonosok közötti egyezség megkötésére, és ebben az egyezségben a kérelmezőkön kívül a többi tulajdonostárs is részt vehet. Ebben az esetben a teljes terület megosztására sor kerül.

### A hatóság átfogó segítséget nyújt

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztálya a projekt során a közös tulajdon megszüntetésének hatósági feladatait végzi. Feladatának része az értesítések kiküldése az eljárás megindításáról, a mezőgazdasági helyszínelés elvégzése, adatszolgáltatások teljesítése az eljárásban közreműködő földmérő számára, az osztásirány meghatározása, a földmérési munkarészek vizsgálata és záradékolása, majd a folyamat végén a változások ingatlan-nyilvántartási átvezetése. A hatóság munkatársa a sorsolási bizottság munkájában is részt vesz, a bizottság elnökeként.

A projektben további résztvevők is közreműködnek, a közbeszerzési eljáráson kiválasztott jogi szolgáltató és földmérő vállalkozó személyében. A folyamatot a Magyar Állam nevében a Nemzeti Földügyi Központ koordinálja.

Az eljárás a földrészlet természetbeni és ingatlan-nyilvántartásban feltüntetett műve-

lési ágának ellenőrzésével indul, ezt a munkafolyamatot a földmérő vállalkozó úgynevezett keretmérési eljárás keretében hajtja végre. A helyszínen rögzített tényállás alapján az eljárás kettéválik. Amennyiben a terepen rögzített adatok alapján a természetbeni és nyilvánított állapot egyezik, akkor az egyezőség tényét a földmérő vállalkozó jelzi az ingatlanügyi hatóság felé, és ezt követően sor kerülhet az első egyezségi tárgyalásra. Ha a természetbeni és a nyilvántartott állapot különbözik, az elmentmondás feloldása érdekében a földmérő vállalkozó művelési ág változási vázrajtot készít, amit vizsgálat és záradékolás után átvezetnek az ingatlan-nyilvántartáson.

### Egyezség vagy sorsolás...

Ezt követően kerülhet sor az egyezségi tárgyalásra, amelyet a jogi szolgáltató vezet le. Az egyezségi tárgyaláson a kérelmezők, és/vagy meghatalmazottjuk, valamint a földmérő vállalkozó vesz részt. Az egyezségi tárgyalás célja a megosztás kiindulási helyének és irányának, valamint sorrendjének konszenzus útján történő meghatározása. Az eljárás ezen szakaszában a kérelmezők még visszavonhatják kérelmüket, dönthetnek arról, hogy más kérelmezőkkel közösen kérik a megosztás utáni földrészlet kialakítását, vagy ha korábban közösen nyújtották be a kérelmet, kérhetik, hogy mégis külön földrészletbe kerüljön a tulajdonrészük. Ha a tárgyaláson egyezséget nem sikerül létrehozni, az eljárás sorsolással folytatódik.

Az egyezségi megállapodás, vagy a sorsolási jegyzőkönyv alapján a hatóság elkészíti az ún. osztásirány határozatot, amelyben a megosztás kiindulási helyét is irányát határozzák meg. Erről az érintettek hirdetményi úton értesülnek.

Ezt követően a földmérő vállalkozó elkészíti a megosztást megalapozó változási vázrajtot, majd kitűzi az újonnan



Fotó: Zalatáj

**Egy osztatlan közös tulajdonú földterület Zalaegerszeg határában. Aki a korábbi megosztási lehetőségről lemaradt, annak a 2020-ban elfogadott új törvény biztosíthat megoldást.**

kialakításra kerülő földrészletek határvonalát, és a helyszínen bemutatja a tulajdonosoknak az új földrészletek határvonalait. A bemutatásról jegyzőkönyv készül. A műszaki dokumentumok vizsgálatát a hatóság végzi, és ha hibát, eltérést nem észlel, megtörténik a megosztási vázrajz földmérési és mezőgazdasági szempontú záradékolása.

A folyamat végső fázisában a záradékolt vázrajz, az egyezségi tárgyaláson készült okiratokkal együtt az ingatlan-nyilvántartási szakterülethez kerül, amely újabb hatósági vizsgálatot követően átvezeti a változásokat a közhiteles ingatlan-nyilvántartásban.

Mindezekből is látható, hogy a folyamat hosszú, több szervezet együttműködését igényli, és több fontos lépésből áll, amelynek szabályszerűségét a folyamatos hatósági közreműködés biztosítja.

### Aki lemaradt, az sem marad ki

A projekt megvalósulása most körülbelül fél távnál tart.

A kérelem benyújtása és a projekt megindulása között eltelt évekre is tekintettel több, mint 500 ingatlan esetében volt szükség a művelési ág megváltozásának átvezetésére. Körülbelül az ingatlanok felénél már eredményes egyezségi tárgyalások zajlottak. Meglehetősen jelentős számú eljárás fejeződik be ugyanakkor megszüntetéssel, azért mert a kérelmet visszavonták, a kérelmező nem jelent meg az egyezségi tárgyaláson, vagy a tulajdoni hányadára eső terület nagyság nem érte el a jogszabályban meghatározott területi minimumot.

A következő hónapokban kerül sor az egyezségek vagy sorsolás alapján megosztásra kerülő földrészletek ingatlan-nyilvántartási átvezetésre. A projektet 2023. év végéig kell befejezni.

Aki erről a megosztási lehetőségről lemaradt, számára a 2020-ban elfogadott, a földeken fennálló osztatlan közös tulajdon felszámolásáról szóló új törvény biztosít lehetőséget az ingatlan megosztására.

**Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal támogatásával készült.**

## \* Múltidézés Flam rajzaival



– Aludjunk asszony! Holnap tüntetnem kell a Fidesz ellen...  
(2014.12.18.)

## „Foglalkozási” ártalom



– Nem, nem torokgyulladás, doktor úr! Én voltam a vezér-  
szónok a tegnapi tüntetésen...  
(2014.12.18.)

## Enyhe téli idő



– Rozi néni, azért azt mégse gondolja, hogy ez is a Fidesz  
rezsicsökkentésének része!...  
(2014.12.18.)

# Farsang Petrikeresztúron

Élménygazdag délután volt



Farsangi fánkkal és hotdoggal várták a gyerekeket a petrikeresztúri kultúrházba 2023. február 17-én délután.

A gyerekek és több felnőtt is jelmezben jelent meg, a meghívásnak megfelelően. A gyerekek Borka bohóccal utaztak a mesevilágba, ahol zenés, táncos feladatok várták őket. Rendki-

vül jó hangulatban mulattak kicsik és nagyok az élménygazdag délutánon.

Borka bohóc együtt táncolt a kis boszorkánnyal, a betörővel, Minni Egérrel, a Popcorn lánnyal, a focistával, unikornissal, superhősökkel és sok más ötletes jelmezzel.



GÖCSEJ  
nyomda

OFSZET, DIGITÁLIS  
és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!  
Miben vagyunk a legjobbak?  
OFSZET: Plakátok, Szórlapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok  
FLEXO: Etikett címkek, Boros címkek, Aranyozás + Lakkozás  
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok,  
Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése  
ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, ipari mennyiségben  
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen  
alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387  
+36/30/929-1219  
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu  
Kövess minket a Facebookon!  
www.facebook.com/gocsejnyomda  
Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

\* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, *Flamot*, vagyis *Farkas Lászlót*. Végző búcsút azonban nem veszünk tőle, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságára mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai, írásai itt vannak velünk.

Karikatúrai segítségével a *Közép-Zala* nyomtatott számaiban a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött éveket.

# Ultiverseny és asztalitenisz torna Tófejen

A rendezvények sorában idén is helyet kapott az elmét és a baráti köröket is megmozgató kártyajáték. Ultizni ugyanis nem elég tudni, szeretni is kell, így pedig baráti társasággá minősül a játékos-társak köre. Idén tizenkét versenyző méretetett meg az évente megrendezett, nyílt viadalon. Dukkerek is akadtak, így nagyjából húsz főre egészült ki az érdeklődők köre.

A baráti hangulatú versenyen végül *Simonyai Elemér-*

hez került az első helyezését járó oklevél és érem. Második helyen *Virrasztó László*, a helyiek harmonikása, míg harmadik helyen *Horváth Zoltán*, a település vezetője végzett.

Két esztendő kihagyás után újra nyílt nevezésű, amatőr asztalitenisz bajnokságon vehettek részt az érdeklődők. Mint azt *Kiss Balázstól*, a helyi közművelődési szervezetről megtudtuk, a versenyre Zala és Vas vármegyéből negyvenkét sportoló nevezett az asztalitenisz



Negyvenketten neveztek az asztalitenisz-versenyre.

bajnokságra, melyet a koronavírus-járvány miatt a hátrahagyott két évben nem rendezhettek meg. Az esemény szervezője kiemelte, három kategóriában, férfi, női és senior nevezőket regisztráltak. Végül tíz hölgy, tíz senior és huszonkét férfi versenyző ragadott ütőt.

Női kategóriában helyi bajnok született, *Árkus Imréné* személyében. A senior kategória első helyezettje *Podlaviczki Tamás* lett, aki Nádasdról érkezett. A férfi kategóriában szintén nádasdi versenyző győzött *Horváth László* személyében.

Gellén Szilárd

## Faddi tükör és kávésgyertya Nagylengyelben

Elsősorban a közösségépítést és a rekreációt segítik elő azok a foglalkozások, amelyek a *Nemzeti Művelődési Intézet* által koordinált „A Szakkör – Tudásunkkal kézen fogva” kezdeményezés keretében zajlanak a településen.

2022 októberétől a tradicionális bútorfestés és a gyertyakészítés rejtelmeibe kapnak betekintést a kreatív csoportok tagjai. A szükséges alapanyagokat és eszközöket az NMI, illetve a helyi önkormányzat biztosítja a szakköri tagok számára.

Ezen kívül szakmai segítséget, mentorálási háttérrel nyújt a *Zala Megyei Népművészeti Egyesület*. A téli kényszerszünet után február végén indultak újra a foglalkozások. Az összesen 20 alkalomból álló foglalkozássorozat május végén zárul.

A lelkes amatőr résztvevők által elkészített kézműves tárgyak elsőként helyben, a *Kis Göcseji Kincsházban*, időszaki kiállítás keretében lesznek megtekinthetők.

S.V.



## Farsangi mulatság Bődén



Február 18-án került megrendezésre a *Böde Faluért Egyesület* és a *Böde Önkormányzata* szervezésében a farsangi rendezvény. Már kora délután elkezdődött a készülődés a konyhában. *Nagy Lászlóné*, *Marika néni* vezetésével készült a pörkölt és a nokedli. *Radics Lászlóné*, *Erzsi* a fánk alapanyagot készítette elő.

Este 6 órától a gyerekeknek álarc-készítés, jelmezverseny, felvonulás a faluban és a hagyományokhoz híven a tél elűzése érdekében megtörtént a kislebég égetése is.

A vacsora 8 órakor kezdődött, ezt követően a tombolatárgyak sorsolása is megtörtént. A rendezvény hajnalig tartó jól sikerült bállal zárult, amelyen mintegy 60 fő vett részt. A zenét *Kóbor Márk* szolgáltatta.

Ezúton szeretném az egyesület és az önkormányzat nevében minden kedves felajánlónak megköszönni az értékes tombolatárgyakat.

Ujj Bettina

# Zalaegerszeg jól kezeli az energiaválság nehézségeit



Fotó: zalaegerszeg.hu/Seres Péter

**Folyik a munka a Városi Hangverseny- és Kiállítóterem épületénél.**

Zalaegerszegen zajlik a Városi Hangverseny- és Kiállítóterem fűtésrendszerének leválasztása, saját kazánház kiépítése, két új, modern gázkazán beépítése és a kapcsolódó fűtésteknika telepítése.

Az elmúlt években az intézményben teljes belső felújítás valósult meg, de a fűtésekszerüsítés még hiányzott, most ez is megvalósul. A részletekről dr. Káldi Dávid önkormányzati képviselővel, Flaisz Gergő igazgatóval és Tóth László tagintézményvezetővel közösen számolt be Balaicz Zoltán polgármester.

A következő lépés az épület előtti kis tér rekonstrukciója lesz, ami kovácsoltvas kerítés-elemekkel visszaidézi majd az egykori hangulatot is.

A zalai megyeszékhelyen az európai energiaválság közepete is nyitva maradt a Hevesi

Sándor Színház, a Griff Báb-színház, a Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ, a József Attila Városi Könyvtár, az uszoda, számos sportlétesítmény, a vásárcsarnok, a bölcsődék, óvodák, orvosi rendelő, idősothonok, szociális intézmények, nem korlátozták a közvilágítást, valamint lesz kvartélyházi nyári színházi évad és több városi program is.

A folyamatban lévő beruházások tökéletes összhangban vannak azzal a programmal, amit Zalaegerszeg önkormányzata már korábban meghirdetett, s az európai energiaválság miatt továbbfejlesztett.

– Ha Zalaegerszegen fontosnak tartjuk az innovációt és a jövő iránti elkötelezettséget, akkor a kényszerű takarékosági intézkedések mellett legyen az önkormányzatnak egy

világos, következetes, előremutató elképzelése az intézményrendszer hatékony működtetéséről és az ehhez szükséges energetikai fejlesztésekről is. A megszorítások helyett tehát előre menekülünk és számos energiahatékonysági fejlesztést valósítunk meg – hangsúlyozta lapunknak Balaicz Zoltán, majd így folytatta:

– Már 2014-2022 között is 76 önkormányzati, illetve egyéb középület energetikai modernizálása valósult meg 18 milliárd forint önkormányzati, állami, valamint európai uniós forrásból. Ezzel eddig évente 300 millió forintot spóroltunk (8 évet figyelembe véve ez több mint 2 milliárd forint), ennyit nem kellett kifizetnünk az érintett épületek fűtésére és világítására. 2023-ban újabb energiahatékonysági fejlesztések következnek: világítástechnikai modernizációk, energiatakarékos fényforrások használata, kazáncserék, fűtésekszerüsítés, napelemes rendszerek kiépítése. A várható megtakarítás 40-50 százalék is lehet. Így – miközben fejlesztéseket hajtunk végre – meg tudjuk őrizni önkormányzatunk működőképességét, a költségvetés egyensúlyát és az 1800 önkormányzati dolgozó álláshelyét, béreik és járulékaik fedezetét. A rászorulóknak gázár támogatási és villamosenergiaár támogatási programot dolgoztunk ki. A támogatás azokat a családokat célozza, akiknél a lakásuk/házuk adottságai (pl. régebbi, szigetetlen, nem korszerű fűtésekszerüsítéssel) miatt az államilag támogatott rezsiköltség fölé emelkedik a fogyasztásuk, de ez a jövedelmi viszonyaik miatt súlyos teher számukra. A támogatás összege gázár támogatás esetén legfeljebb havi 15.000 Ft, villamosenergiaár támogatás esetén legfeljebb havi 5.000 Ft. 2023-ban elindul a lakossági LED lámpacsere program, de azt nemcsak az egyes háztartásoknak, hanem a társasházi közösségeknek (közös terek világítás korszerűsítése) is meghirdetjük. Megfeszített munkával és kellő szakértelemmel azon dolgozunk, hogy Zalaegerszeg polgárai az energiaválságból és annak kezeléséből lehetőleg a legkevesebbet, vagy szinte semmit ne érzékeljenek – zárta a tájékoztatást a polgármester.

## FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:  
Farkas Tibor pálinkafőző mester  
Nagylengyel  
Telefon: 30/586-3090



# www.zalatajkiado.hu



## TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Értesüljön híreinkről,  
írásainkról, képgalériákról  
a Facebookon is!

Keresse ott a  
Zalatáj Kiadó adatlapját,  
és a Tetszik gombra  
kattintás után  
értesülhet  
internetes tartalmainkról is.

facebook



# Nagyon erősek a tófeji leányok

*Az I. korcsoportos lánycsapat diákolimpiai bajnok*

Dunakeszi adott otthont a Grundbirkózó Diákolimpia Országos Döntőjének, ahol a *Tófeji Kincskereső Általános Iskola* 6 csapattal vett részt. Szombaton a fiúk, vasárnap a lányok voltak hivatottak eldönteni, kik a 2022/23-as tanév legjobb csapatai grundbirkózásban. Szombaton 3 fiú csapattal képviselték Zala Vármegyét.

Eredmények: I. korcsoport „B” csapat 10. hely, „A” csapat 8. hely. II. korcsoport csapat 8. hely.

Vasárnap a lányok léptek szőnyegre, ahol az I. korcsoportos lányok mezőnyében az „A” csapat legyőzhetetlen volt ezen a napon, így megszületett a Tófeji Kincskereső Általános

Iskola első diákolimpiai aranyérme grundbirkózásban!

A csoportmérkőzések során legyőzte „B” csapatukat és a budapesti Kazinczy Általános Iskola, valamint a tavalyi ezüstérmes miskolci Gyarmati Dezső Általános Iskola csapatát, így bejutottak a legjobb 3 közé. Az első fordulóban 5-2-re verték a tavalyi győztes szigetvári csapatot, majd a döntő mérkőzésen óriási izgalmak közepette 4-3-ra diadalmaskodtak a mindig nagyon erős kazinczbarcikai csapat fölött.

A II. korcsoportos lányok az előkelő 4. helyen végeztek, míg I. korcsoportos „B” csapat tisztességesen a 10. helyen végzett.

A helyezések értékét növeli, hogy az iskola olyan nagy tele-



**A győztes csapat balról jobbra: Mikó Rubina Hanna, Kiss Laura Sára, Fatér Gréta, Gáll Zsófia, Somogyi Virgínia, Németh Zoé Mária, Bertók Adél. S az edző, Szanati József.**

pülések intézményeivel tudta felvenni a versenyt, ahol 600-700 tanuló közül válogathat-

nak, a tófeji 110 fős iskolával szemben. Felkészítő tanár: Szanati József.

## Tófeji fiatalok a Bozsik-programban (2.)

Tóth Gábor, a Tófej SE elnöke a Bozsik-programmal kapcsolatban a folytatásban a résztvevő szakemberek munkáját emelte ki.

– Ezúton szeretném megköszönni három felkészítő edzőnk Káli Szilárd, Soós Tamás és Bakonyi Bálint áldozatos munkáját – mondja Tóth Gábor. – Mivel a heti edzések és hétvégi tornák, fesztiválok sok szervezést, illetve odafigyelést igényelnek, nélkülük kudarcba fulladna a törekvés. Hisszük, hogy a gyermekek, ha kikerülnek a

a gyerekeknek, akik a labdarúgásban lelik örömeiket. Bízunk benne, hogy akad majd egy-két tehetségesebb játékos nálunk, akikre felfigyelnek nagyobb sportegyesületek és később akár NB I-es szinten is tisztelgethünk sikereik előtt. Minket már az boldogsággal tölt el, hogy látjuk abban a pár órában a gyermekek arcán azt az örömet amiért érdemes volt elkezdenünk velük foglalkozni – zárja gondolatait Tóth Gábor, a Tófej SE elnöke.

Gellén Szilárd  
(Vége)



**Soós Tamás az egyik tanítvánnyal.**

## Farsangi mulatság Hottón

Február 18-án került megrendezésre a *Ziránó Színház*, *Magamura Alkotóműhely* és *Hottó Község Önkormányzata* szervezésében a farsangi rendezvény. Már délelőtt elkezdődött a készülődés a konyhában az önkormányzat dolgozói által.

A fánkot *Bogár Livia*, *Hajdú Gyöngyi néni* és *lánya* készítették. Délután 2 órától kezdődött a felvonulás a falu utcáiban, majd onnan *Zalaszenthályfára* a pajtaszínházba. Az est hajnalig tartó jól sikerült bállal zárult. A zenét Dj Aroma B. szolgáltatta.

Ujj Bettina



**A felvonuló hottói farsangolók.**

## Közép-Zala

Régiós havilap

Kiadja: Zalatáj Kiadó

Kiadó-főszerkesztő: Ekler Elemér

Szerkesztőség:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

e-mail: zalataj@zelkanet.hu

ISSN 2061-358X

Készült: Göcsej Nyomda Kft. Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.

Tel./fax: (92) 316-783

# Az állategészségügy zalai aktuális kérdései

## Tájékoztató a Zala Vármegyei Közgyűlés üléséről

A Zala Vármegyei Közgyűlés 2023. március 9-én, csütörtökön az idei évben már harmadik ülését tartotta dr. Pál Attila elnök vezetésével.

A testület először elfogadta a meghívóban szereplő napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét, majd első napirendi pontként meghallgatta a Zala Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztályának vezetője, dr. Németh Ágnes Izabella tájékoztatóját az állategészségügy Zala vármegyében felmerülő aktuális kérdéseiről, esetleges problémáiról a járványügyi és állatvédelmi igazgatási feladatok tükrében. A vármegyei főállatorvos részletesen bemutatta az általa vezetett főosztály szervezeti egységeinek, az erdészeti, a földművelésügyi, a növény- és talajvédelmi, valamint az élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi osztályok szakterületeit, feladatait. A tájékoztató kitért az Afrikai sertéspesztis járvány kapcsán megtett intézkedésekre és azok eredményeire. A főosztályvezető közlése szerint a mentesítési terv által előírt kötelezettségek teljesülésével, a vadgazdálkodásban résztvevő szereplők és a sertéságazat szereplőinek felelősségteljes jogkövető magatartásával az ASP járvány vadállományban történő terjedése lelassult hazánkban, és jó eséllyel a sertéságazatot, és így a nem-

zetgazdaságot is erősen veszélyeztető fertőző betegség megállítható a vaddisznóállomány erőteljes gyérítésével. Zala vármegye az elmúlt három évben a betegség vármegyei megjelenése ellen tett védekező intézkedések végrehajtásában a vadgazdálkodók és a hatóság hatékony együttműködésének következtében jól teljesített.

Dr. Németh Ágnes Izabella a kóbor állatok befogásával, tulajdonjogának átruházásával és elhelyezésével kapcsolatos feladatok, valamint az állatok védelméről és kíméletéről szóló jogszabályok rendelkezéseinek Zala vármegyében történő teljesülésére kapcsán elmondta: jelenleg hatályos joganyag megfelelően, részletekben mérten, érthető logikát követve adja meg a szabályozást; az állatvédelem területén a források szűkössége nehezíti a feladatok még eredményesebb ellátását. Remélhetőleg a közeljövőben ezen a téren is előrelépések történhetnek, tekintettel arra, hogy az állatvédelmi cselekvési terv kidolgozásáért és végrehajtásáért felelős kormánybiztos 2022 májusától felkarolta az állatvédelem területét.

A tájékoztató elfogadását követően a vármegye Integrált Területi Programjának 3.0 verzióját tárgyalta meg a testület. A Terület- és településfejlesztési Operatív Program Plusz Európai Bizottság által tavaly



Dr. Németh Ágnes Izabella vázolt fel részletes helyzetképet.



Fotó: Zalatáj

Balról Ruzsics Ferenc, Pácsonyi Imre, Bene Csaba alelnökök, dr. Pál Attila elnök és dr. Mester László főjegyző.

decemberben történt jóváhagyását követően a végleges tervezési keretek alapján lehetőség nyílt a 61,322 Mrd forintos forráskerettel már elfogadott ITP dokumentumnak a TOP Plusz struktúráját lekövető felülvizsgálatára, annak elfogadására. Az év során lehetővé válik a még meghirdetés előtt álló TOP Plusz pályázati felhívások kiírása is. Az idei évben egy további ITP módosítás várható, amely során az árfolyamnyereségből származó és az inflációt ellentételező források fel-

használási lehetőségeinek rögzítésére kerül majd sor.

Harmadik napirendi pontként az önkormányzat 2023. évi összesített közbeszerzési tervének elfogadására, majd Zala Vármegyei Önkormányzata és a Zala Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti megállapodás felülvizsgálatára került sor.

Végezetül a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés jóváhagyását szavazta meg a vármegyei közgyűlés. (Forrás: Zala Vármegyei Önkormányzat)

## Hirdetésszervezőket

keresünk a megye minden részéből!

Érdeklődni lehet: 92/596-936,  
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.



HIRDETÉSÉT feladhatja a

Közép-Zala

havilapban.

Telefon: (92) 596-936;

E-mail: zalataj@zelkanet.hu

ZALAVILL

## Lakások és családi házak teljeskörű villanszerelése

- elektromos vezetékek cseréje, kiépítése
- háztartási készülékek bekötése / üzembe helyezése
- elektromos hibaelhárítás, zárlatkeresés, javítás
- lakás biztosítéktábla kiépítése, cseréje
- világítás, kapcsolók, dugaszoló aljzatok szerelése
- tűzhely, boiler bekötés
- Fi-relé beépítése, cseréje

Tel.: +36-30/664-5981

www.zalavill.hu info@zalavill.hu